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«Μία μπάλα για όλους» για τα παιδιά
με και χωρίς προβλήματα όρασης
ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 09/04/24 16:51

Σύνταξη Σμαρώ Παυλού

Με κοινό γνώμονα την αγάπη τους για τον αθλητισμό και τη «μπάλα»,

μαθητές από όλη την Κεντρική Μακεδονία της πρωτοβάθμιας και

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, θα συμμετάσχουν στην ξεχωριστή

εκδήλωση, “Μία μπάλα για όλους – 1000 παιδιά με και χωρίς οπτική

αναπηρία”, που θα πραγματοποιηθεί στις 22 Απριλίου στο Ολυμπιακό

αθλητικό κέντρο Πανοράματος.

Η μπάλα θα κουδουνίσει και θα ξυπνήσει όλα τα θετικά στοιχεία, όπως

τονίζουν οι διοργανωτές, που θα δημιουργήσουν το κατάλληλο περιβάλλον

για να ζήσουν αρμονικά μαζί, όλα τα παιδιά του κόσμου. «Είναι μια

σημαντική πρωτοβουλία του φορέα ‘’Όραμα Νέων” και της προσπάθειας

που κάνει όλα αυτά τα χρόνια, μιας συμπεριληπτικής προσπάθειας για όλα

τα παιδιά με ή χωρίς αναπηρία», σημείωσε ο δήμαρχος και πρόεδρος

ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και διευκρίνισε πως, «περίπου 1000 παιδιά θα

συγκεντρωθούν εδώ στο Πανόραμα και βιωματικά όλοι μαζί θα
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αντιμετωπίσουμε ζητήματα και κυρίως θα δείξουμε την αγάπη μας και τη

στήριξή μας σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια που γίνεται. Τα τελευταία

χρόνια εμείς είμαστε εδώ, σαν δήμος και σαν τοπική αυτοδιοίκηση, για να

στηρίξουμε τέτοιες πρωτοβουλίες που πάνω από όλα απευθύνονται στον

άνθρωπο και για τον άνθρωπο».

«Η μεγαλύτερη συμπεριληπτική γιορτή είναι το κερασάκι σε μια

πεντανόστιμη τούρτα», όπως επισήμανε ο υπεύθυνος καμπάνιας «Μια

μπάλα για όλους» Ηλίας Μάστορας και εξήγησε πως, «όλο το χρόνο

στέλνουμε δωρεάν σε κάθε σχολείο όπου φοιτούν παιδιά με οπτική

αναπηρία, ένα πακέτο που περιλαμβάνει την ειδική μπάλα και για παιδιά με

οπτική αναπηρία, το βιβλίο παραμύθι, ‘’Mία μπάλα για όλους” σε γραφή

Braille και σε ανάγλυφα σχέδια».

Ο πρόξενος της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη Μαρκ Στρούμενε, επισήμανε

πως, «χαίρομαι πολύ που είμαι σήμερα εδώ και το Γερμανικό Προξενείο

υποστηρίζει αυτή την όμορφη δράση στην οποία θα συμμετάσχει και η

γερμανική σχολή».

«Είναι μεγάλη μας τιμή που συνεργαζόμαστε με τόσους φορείς προς ένα

κοινό και ιερό σκοπό την εκπαιδευτική και την κοινωνική συμπερίληψη»,

τόνισε η εκπρόσωπος της περιφερειακής διεύθυνσης εκπαίδευσης

κεντρικής Μακεδονίας Στέλλα Ελληνίδου, και σημείωσε πως, «η διεθνής

εκστρατεία ‘’μία μπάλα για όλους” είναι πολύ περισσότερο από τη

συμμετοχή ατόμων με οπτική αναπηρία σ’ ένα παραολυμπιακό άθλημα,

είναι για μας η ελπίδα πως ο κόσμος μας αλλάζει επιδιώκοντας την παροχή

ίσων ευκαιριών εκπαίδευσης για όλα τα άτομα και την δημιουργία μιας

κοινωνίας μηδενικών διακρίσεων».

Η 1η συμπεριληπτική δράση θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με τον δήμο

Πυλαίας Χορτιάτη, την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας,

την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – Μητροπολιτική Ενότητα

Θεσσαλονίκης και την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής

Μακεδονίας, με την υποστήριξη της αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής στην Ελλάδα, του γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην

Ελλάδα, CEDEFOP, του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος – Γαλλική Πρεσβεία

στην Ελλάδα, του Γενικού Προξενείου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της

Γερμανίας, των ιδρυμάτων Betsson και Ιωάννη Κωστοπούλου και της

Ευρωπαϊκής Σκακιστικής Ένωσης.

Ο υπεύθυνος της καμπάνιας και δημιουργός της ειδικής μπάλας, Ηλίας

Μάστορας, ανακοίνωσε ότι πρέσβειρες της δράσης θα είναι η ΒούλαΑπόρρητο
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Πατουλίδου, χρυσή Ολυμπιονίκης, και η 11χρονη Λουκία με οπτική αναπηρία

που αποτελεί πηγή έμπνευσης. Γεννήθηκε με ολική τύφλωση από

οικογένεια βλεπόντων, φοιτά στην Ε’ τάξη Δημοτικού γενικού σχολείου και

γνωρίζει άπταιστα Αγγλικά, Ιταλικά και πλέον Γαλλικά. Μαθαίνει πιάνο και

συνθέτει μουσική. Η Λουκία εκπροσώπησε την παγκόσμια καμπάνια στο

UEFA Super Cup και η UEFA αποφάσισε να σπάσει το πρωτόκολλο

επιλέγοντας να δώσει τα έπαθλα του τελικού μαζί με τον Πρόεδρο της

UEFA.
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